
  

Rencontre Lycéens – Mairie de 
Mana 13 octobre 2015

Résultats des sondages réalisés par les élèves de 
1ère ES  du LPO Elfort de Mana du 30 septembre 

au 7 octobre 2015



  

Sondages réalisés auprès de 307 
lycéens du LPO Elfort de Mana
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Auriez-vous envie de vivre votre vie d'adulte à Mana?

oui

non
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Comment trouvez-vous la commune de Mana?

paisible

agréable

ennuyante
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Trouvez-vous la commune de Mana suffisamment aménagée?

oui

non



  

Appréciez-vous le fait d'avoir une piscine à Mana?

oui

non



  

Sondage réalisé auprès de 60 élèves du LPO Elfort de Mana

hôpital
cinéma

salon de coiffure
discothèque

un grand marché
routes en bon état

 centre commercial
un bar

wifi
KFC
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Qu'aimeriez-vous avoir à Mana en priorité pour rendre votre vie plus agréable?



  

Imagine Mana en 2030

Productions artistiques et littéraires réalisées 
par les élève de 1ère L du LPO Elfort de Mana
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